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OPOZORILO: Ni za otroke do 3 let, zaradi drobnih delov, ki bi jih otrok lahko pojedel.
Art BE103  Nakit
 
S pinceto namestite kroglice na podporno mrežo. Prosite odrasle, da vam pomaga zalikati perlice. Podložno mrežo pokrijte s priloženim papirjem. Uporabite lahko tudi papir za peko. Odraslega človeka prosite da vam z vročim likalnikom zalika perlice, tako da se vrh kroglic nekoliko stopi. Opozorilo! Izklopite paro in ne puščajte likalnika na kroglicah predolgo ali pa boste morda stopili mrežico za podlago. Pustite kroglice, da se ohladijo, preden odstranite kos s podloge. Uporabite
iglo, da v ustrezno kroglico naredite luknjo, da vstavite verižico. Vstavite verižico v kovinsko zanko. Nato prebodite ,kot kaže slika.In nato nalepite. Obroče dodajte na konec verige. Nato jih dodajte na vrh papige. V verigo dodajte obroče, kot je prikazano. Nato jih pritrdite na ananas. Lečo pritrdite na ohišje fotoaparata. Pripnite verigo z obroči.Na konec verige z obeski dodajte obroč. Nato pritrdite obroč na grivo vašega samoroga. Na konec verige dodajte ključ. Nato pritrdite prstan na vrh lisice.

OPOZORILO: Ni za otroke do 3 let zaradi drobnih delov ,ki bi jih otrok lahko pojedel. Nevarnost zadušitve. Priporočena starost: Od 8 let naprej. Shranite navodilo za kasnejše reference.
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